

**Найменування замовника:**

Комунальне некомерційне підприємство Ковельське міськрайонне територіальне медичне об'єднання Ковельської міської ради Волинської області

**Код згідно з ЄДРПОУ замовника:** 01982940

**Місцезнаходження замовника:**

вул. Олени Пчілки, 4, м. Ковель, Волинська обл., Україна, 45000

**Категорія замовника:**

Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади

**ОБГРУНТУВАННЯ**

Технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі:

**Послуги з технічного обслуговування реєстраторів розрахункових операцій (50311400-2); Послуги з опломбування та засобів контролю реєстраторів розрахункових операцій (50311400-2); Послуги з відновлення працездатності (інформаційні збої, відновлення термопринтера) реєстраторів розрахункових операцій (50311400-2) (ДК 021:2015: 50310000-1 Технічне обслуговування і ремонт офісної техніки)**

**Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:**

Запит ціни пропозиції: UA-2024-01-10-007719-a

**Обсяги: 3 найменування**

№ з/п	Конкретна назва предмета закупівлі	Назва послуги	Одинця виміру	Кількість
1.	Послуги з технічного обслуговування реєстраторів розрахункових операцій (50311400-2)	Послуги з технічного обслуговування реєстраторів розрахункових операцій	послуга	48
2.	Послуги з опломбування та засобів контролю реєстраторів розрахункових операцій (50311400-2)	Послуги з опломбування та засобів контролю реєстраторів розрахункових операцій	послуга	4
3.	Послуги з відновлення працездатності (інформаційні збої, відновлення термопринтера) реєстраторів розрахункових операцій (50311400-2)	Послуги з відновлення працездатності (інформаційні збої, відновлення термопринтера) реєстраторів розрахункових операцій	послуга	4

**Технічні та якісні характеристики:**

№ п/п	Модель РРО	Заводський номер РРО	Дата випуску	Виробник	Місцезнаходження
1	Міні-Т400МЕ	ПБ 4101907745	01.12.2021	ТОВ «Юнісістем»	м. Ковель, вул. Незалежності, 75
2	Міні-Т400МЕ	ПБ 4101470762	09.10.2020	ТОВ «Юнісістем»	м. Ковель, вул. Вітовського, 22
3	Міні-Т400МЕ	ПБ 4101410614	03.11.2015	ТОВ «Юнісістем»	м. Ковель, вул. Театральна, 16
4	Міні-Т400МЕ	ПБ 4101410609	03.11.2015	ТОВ «Юнісістем»	м. Ковель, вул. О. Пчілки, 4

**Загальні вимоги:****Технічне обслуговування (надалі – ТО):**

комплекс послуг, передбачених експлуатаційними документами, які виконуються з метою підтримки працездатності РРО.

ТО проводяться в Центрі сервісного обслуговування (далі - ЦСО) Виконавця або в приміщенні на території Кінцевого одержувача послуг Замовника, що заздалегідь обумовлене Сторонами, в якому Кінцевий одержувач послуг Замовника створить працівникам-спеціалістам ЦСО необхідні умови для проведення технічного обслуговування (далі – ТО). Доставка РРО та всієї необхідної до нього документації на місце проведення ТО в ЦСО та зворотно, здійснюється за рахунок і силами Виконавця.

ТО проводиться Виконавцем з періодичністю, один раз на календарний місяць для кожного РРО

**Технічного обслуговування РРО із заміною комплектуючих елементів:**

Відновлення працездатності РРО здійснюється Виконавцем шляхом заміни комплектуючих виробів або його окремих складових частин, а також виконанням регульовальних робіт відповідно до вимог ремонтної документації виробника РРО.

Місце проведення технічного обслуговування із заміною комплектуючих РРО в Центрі сервісного обслуговування (ЦСО) Виконавця. Доставка РРО та всієї необхідної до нього документації на місце проведення ТО із заміною комплектуючих елементів РРО в ЦСО та зворотно, здійснюється за рахунок і силами Виконавця.

Під час приймання РРО для проведення технічного обслуговування із заміною комплектуючих: представник Виконавця перевіряє його комплектність, зовнішній вигляд, заводський номер, дату виготовлення, наявність пломб виробника, наявність і цілісність засобів контролю.

Виконавець зобов'язаний провести технічне обслуговування із заміною комплектуючих елементів протягом 5 робочих днів з моменту отримання ним від Кінцевого одержувача послуг Замовника:

- несправного РРО;
- довідки про опломбування РРО;
- акту реєстрації технічного обслуговування із заміною комплектуючих РРО;
- паспорт РРО;
- книги обліку розрахункових операцій.

Після здійснення технічного обслуговування РРО із заміною комплектуючих, Виконавець складає Акт наданих послуг та довідку про опломбування РРО (за умови проведення робіт з розпломбування РРО).

**Опломбування РРО здійснюється:**

- після персоналізації РРО перед його реєстрацією в контролюючому органі;
  - після ремонту РРО, що потребував доступу до внутрішніх вузлів РРО;
  - при заміні засобу контролю РРО;
  - після перевірки РРО на відповідність конструкторсько-технологічній та програмній документації (далі - Документація) виробника;
  - при прийнятті на сервісне обслуговування РРО, який раніше обслуговувався в іншому ЦСО.
- Виконавець відповідно до Закону повинен протягом дії договору проводити перевірку та конструкторсько-технологічній документації виробника, якщо такі реєстратори протягом року не підлягали ремонту. Строк проведення таких перевірок погоджується з Кінцевим одержувачем послуг Замовника.

За результатами перевірки користувачеві видається довідка про опломбування.

Виконавець власними силами та за власний рахунок проводить опломбування РРО встановленим порядком, у разі їх переходу на технічне обслуговування з іншого сервісного центру.

Після завершення поточного місяця Виконавець повинен надати акт наданих послуг з деталізацією кількості РРО та плати за надані послуги для кожної моделі РРО.

**Очікувана вартість, розмір бюджетного призначення та джерело фінансування:**  
22 200,00 грн. – власний бюджет (кошти від господарської діяльності підприємства)

Для визначення очікуваної вартості предмета закупівлі з метою дотримання принципів здійснення закупівель, зокрема максимальної економії та ефективності, було попередньо здійснено моніторинг комерційних пропозицій потенційних постачальників даних послуг.